

# 中共十七届六中全会 文化强国的中国道路

## 当下,需为文化立约

# 文化发展要实现公民“文化低保” 龙头要“顶天立地”民企要“铺天盖地”

记者 杨璨

10月18日,党的十七届六中全会在人民大会堂胜利闭幕。全会的一个重要议程是审议通过了《中共中央关于深化文化体制改革、推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》。党中央为何如此重视文化的发展?安徽应如何抓住机遇发展文化产业?昨天,安徽省社会科学院科研处副主任邢军接受了本报记者的专访。

### 需要注重产品的文化含量

邢军告诉记者,美国有好莱坞的大片,日本有风靡全球的动画,这些文化产品之所以拥有巨大的影响力,在获得可观盈利的同时也输出了国家的文化,就是因为文化与其他产业结合,推出了新的文化产品和文化业态,

使得文化和经济实现了融合。文化和科技、旅游、建筑等产业都可以相互融合以及促进,有了文化符号意义的产品,从某种程度上看,就像是纯物质的商品有了“灵魂”,也就是我们通常所说的产品的文化含量。

### “精神食粮”是人民的需要

邢军认为,发展文化要保障公民基本文化权益,“精神食粮”是人民的需要,必须实现“文化低保”。从图书馆、博物馆全部向公众免费

开放,到农民在家门口免费看电影,基本的文化服务正在普及,也需要政府继续大力发展公益性文化事业,保障人民基本文化权益。

### 文化龙头要变身“文化航母”

“安徽文化龙头企业数量少,总资产、利润、增加值还有待发展。民营文化企业还需继续发展。”邢军认为,首先要实施文化企业龙头工程,安徽现有的5个文化龙头企业要做得更强,变身“文化航母”,“顶天立地”,民营的文化企业则需

要在数量上有所增加,“铺天盖地”。其次要注重文化载体的建设。文化发展要有项目,要积极培植、存储、大型文化项目,类似于很快就要推出的“印象九华”的项目。据了解,我省816项目里目前已有1000多个文化项目。

### “15分钟文化圈”将成为现实

邢军认为,安徽应该抓住发展机遇,以高度的文化自觉和自信最终达到自强。

在城市行走15分钟、在农村行走5公里,就能遇到文化场所的一种景象,邢军认为,这种景象在虽然安徽还没形成,但是经过发展,终有一天能够成为现实。

## 恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

### 七大优势铸就传世巅峰豪宅



#### 1 区位更优越

合肥东北角拟建国家级开发区,下一步建设重点就在瑶海区,龙岗片区发展必将迎来新局面。



#### 2 交通更便捷

距离地铁2号线不足300米,未来地铁“一通百通”,10分钟轻松畅游全城,雍容生活极致尊享。



#### 3 升值更强劲

长江东路、临泉东路正火热东拓,后期随着两大黄金交通动脉扩建完毕,项目升值潜力金光璀璨。



#### 4 景观更奢美

40000㎡世界级皇家园林、8000㎡中心御湖美景,气势恢宏、奢美绝伦,满目苍翠尽收您眼底。



#### 5 生活更精彩

5200㎡五星名仕会所、10000㎡欧式风情商业街、2000㎡皇家幼儿园等配套设施一应俱全。



#### 6 教育更出色

国际双语幼儿园、龙岗中学(不足50米)、五十五中学、滁州路小学近在咫尺,金牌教育助您孩子一臂腾飞。



#### 7 居家更舒适

由中国一级资质物管“金碧物业”担任全程生活管家,赋予业主无上的尊崇与荣耀,居家安全无忧。



## 合肥恒大城

长江东路·欧陆御湖城

# 新推御景观邸美宅

87-150㎡传世尊邸 4300元/㎡起 错过即不在

购房另有精美豪礼



## 恒大地产集团

EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

尊贵热线 0551 442 6666  
地址:长江东路与吴敬梓路交汇向北500米(长江批发市场东)

◎投资商:恒大地产集团  
◎开发商:安徽三林置业有限公司



◎本广告相关内容、图片是对项目所做的示意表现,仅供参考。最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。经政府批准的详细规划已在销售现场公示,敬请查看。◎本广告对项目周边的道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品及文字介绍,旨在提供相关信息,并不意味着本公司对此作出了任何承诺。◎本广告为要约邀请,买卖双方的权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。◎合同预售证第20100248号。